
CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTOY: MUY DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO NADA DE ACUERDO NS/NC

1. Consideras el menú saludable y equilibrado 4 1 5

2. Las raciones son adecuadas a su edad y puede repetir el alumno si lo desea o negarse en el caso que no le guste. 6 3 1

3. Se les obliga a los niños/as acabarse la comida y/o le premian si lo hacen. 3 2 3 2

4. Consideras que la comida tiene la temperatura adecuada en el momento de servirla. 3 5 2

5. Consideras que el tiempo dedicado a la comida es adecuado. 5 4 1

6. Consideras que la limpieza e higiene del comedor y del menaje es adecuada. 8 2

7. ¿Está buena la comida desde el punto de vista de los peques? ¿Están contentos? ¿Se les ve disfrutar? 6 2 2

8. Consideras que se maneja a los niños según sus necesidades acordes a su edad. 9 1

9. El buen trato recíproco de monitores/as a niños/as y de niños/as a monitores/as. 9 1

10. El nivel de ruido en el comedor es aceptable. 3 5 2

11. Si se da el caso de un peque con alergias o intolerancias, ¿considera que se toman las medidas adecuadas? 8 2

12. En líneas generales, estás satisfecho/a con el servicio de comedor escolar 5 5

CUESTIONARIO
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1. Menú equilibrado
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2. Raciones adecuadas
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3. Se les obliga a los niños/as a acabarse la 
comida o se premia si lo hacen
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4. Temperatura adecuada de la comida
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5. Tiempo dedicado a la comida
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6. Limpieza e higiene
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7. Valoración comida y disfrute niños
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8. Manejo niños acorde a la edad
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9. Atención de las monitoras al alumnado 
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10. Nivel de ruido aceptable



Comentarios realizados por madres / padres (por orden alfabético)

Se le ve a los niños y niñas que van muy contestos/as , muy buen trato, comida 

equilibrada, la única pega la temperatura que entiendo la dificultad. 
En general me voy muy satisfecho, trato alumnos, raciones, comida, organización. El 

nivel de ruido es inevitable, menos del que esperaba. Aprovecho a señalar lo del 

pescado con espinas.
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11. Medidas adecuadas ante alergias
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12. Satisfacción con el servicio de comedor escolar



He comido con los niños de 3º de primaria. Pude observar a las monitoras atentas con 

cada niño pero el menú no acompañaba aunque ellas le motivan y a alguno les 

ayudaban a comer.  La comida estaba rico el arroz con verduras pero creo que estaban 

cortadas muy grandes, el pescado un poco compacto para mi gusto. María la encargada 

un encanto como siempre.
En un principio me pareció poca cantidad de comida pero al ver comer a los niños me 

pareció que estaba bien para el tiempo que tienen. Además ofrecen repetir. La 

temperatura de la comidad fue lo quizás lo peor , era crema de calabaza y estaba tibia. 

El segundo plato era pescado. El trato y el ruido en general me pareció correcto. La 

zona de alérgicos también me pareció correcta. En general bien.

Añadiría más cantidad a los niños que comen más aunque siempre pueden repetir, no 

es problema.
Felicitar a Nieves, como monitora por la paciencia y buen trato a los pequeñ@s. El nivel 

de ruido es alto pero es "entendible" ya que es un recurso que necesitamos la mayoría 

de las familias. La comida en general está rica tanto para niñ@s como para adultos .  

Como valoración global el servicio me parece muy adecuado.

RESUMEN DE LOS RESULTADOS:

El menú saludable la mitad de los comensales no especifican si es saludable y 

equilibrado. La otra mitad está de acuerdo.

Las raciones les parece a la mayorÍa de los comensales que son adecuadas a su edad.
Una tercera parte de la encuesta indican que a los niños se les obligan acabarse la 

comida o le dan premios si lo hacen. 

La temperatura de la comida para la gran mayoría es correcta.

Tiempo de comida es adecuado según la mayoría de los  comensales.

La higiene y limpieza adecuada según la en cuenta.



La mayoría de las familias están de acuerdo que la comida está buena desde el punto de 

los peques y disfrutan

El manejo de los peques según sus necesidades es bueno.

Hay buen trato recíproco de monitores/as y niños/as  

Es aceptable el ruido según la mayoría de los /as encuestados/as

Se considera  que se toman las medidas adecuadas en caso de que haya peques con 

alergias o intolerancias. 


